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LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

Код: F10120
Материал: Хромированная медь                                                    
NFC 17102 ∆T:30µs
Вес (кг): 2,3
Высота (см): 50

Код: F10115
Материал: Хромированная медь                                                    
∆T:NFC 17102: ∆T=60µs
Вес (кг): 2,5
Высота (см): 50

Код: F10117
Материал: Хромированная медь                                                    
NFC 17102 ∆T: 45µs
Вес (кг): 2,4
Высота (см): 50

• All Forend ESE conductors operate within the 
temperature range of -40°C to +120°C and they are 
manufactured according to IP 65
• Tous les paratonnerres Forend fonctionnent entre les 
températures de -40°C à +120°C et ils sont fabriqués 
conformément aux normes IP65
• Los pararayos PDC FOREND funcionan entre -40°C hasta  +120°C y son 
fabricados de acuerdo con la norma IP65   
• Все устройства FOREND работают в пределах 
рабочих температур от -40 °С до +120 °С и 
изготавливаются со степенью защиты IP 65

Technical Specifications of 
FOREND E.S.E. Active Lightning Conductors

Spécifications Techniques des Paratonnerres à Dispositif d’Amorçage FOREND 
>> Especificaciones Técnicas del P.D.C Forend 

>>Активное молниезащитное устройство FOREND

FOREND PETEX-L

FOREND PETEX-S FOREND PETEX-M 

Ref. NO: F10120
Material: Chromium Plated Copper 
Acc.to NFC-17 102     T:30µs
Weight = 2,3 kg
Height = 50 cm

Ref. NO: F10115
Material: Chromium Plated Copper 
Acc.to NFC-17 102      T:60µs
Weight = 2,5 kg
Height = 50 cm

Ref. NO: F10117
Material: Chromium Plated Copper 
Acc.to NFC-17 102     T:45µs
Weight = 2,4 kg
Height = 50 cm

Réf. No: F10120
Matériel : Cuivre Chromé
Conf. à NFC-17 102     T: 30µs
Poids = 2,3 kg
Hauteur = 50 cm

Réf. No: F10115
Matériel : Cuivre Chromé
Conf. à NFC-17 102      T: 60µs
Poids = 2,5 kg
Hauteur = 50 cm

Réf. No: F10117
Matériel : Cuivre Chromé
Conf. à NFC-17 102      T: 45µs
Poids = 2,4 kg
Hauteur = 50 cm

Ref. No: F10120
Material : Cobre Cromo Plateado
NFC-17 102        T: 30µs
Peso = 2,3 kg
Altura = 50 cm

Ref. No: F10115
Material  :  Cobre Cromo Plateado
NFC-17 102        T:60µs
Peso = 2,5 kg
Altura = 50 cm

Ref. No: F10117
Material : Cobre Cromo Plateado
NFC-17 102         T: 45µs
Peso= 2,4 kg
Altura= 50 cm
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Technical Specifications of 
FOREND E.S.E. Active Lightning Conductors
Spécifications Techniques des Paratonnerres à Dispositif d’Amorçage FOREND 
>> Especificaciones Técnicas del P.D.C Forend
>>Активное молниезащитное устройство Forend

Код: F10105
Материал: Нержавеющая сталь                                                   
NFC 17102 ∆T:45µs
Вес (кг): 3,2
Высота (см): 63

Код: F10110
Материал: Нержавеющая сталь                                                   
NFC 17102 ∆T:60µs
Вес (кг): 4,4
Высота (см): 63

FOREND EU-M FOREND EU
Ref. NO: F10105
Material: Stainless Steel 
Acc.to NFC-17 102      T:45µs
Weight = 3,2 kg
Height = 63 cm

Ref. NO: F10110
Material: Stainless Steel 
Acc.to NFC-17 102      T:60µs
Weight = 4,4 kg
Height = 63 cm

Réf. No: F10105
Matériel : Acier Inoxydable
Conf. à NFC-17 102     T: 45µs
Poids = 3,2 kg
Hauteur = 63 cm

Réf. No: F10110
Matériel : Acier Inoxydable
Conf. à NFC-17 102      T: 60µs
Poids = 4,4 kg
Hauteur = 63 cm

Ref. No: F10105
Material :  Acero Inoxidable
NFC-17 102         T:45µs
Peso =3,2 kg
Altura = 63cm

Ref. No: F10110
Material :  Acero Inoxidable
NFC-17 102         T:60µs
Peso =4,4kg
Altura= 63cm
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LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

Led Beacon Lights

Lightning Strike Counter

Balises d’Obstruction Aériennes à LED >> Baliza de Señalización 
>> Cветодиодный светильник

Compteur de Coup de Foudre >> Contador de Pararrayos >> Счетчик ударов молний 

Power Supply >> Alimentation 
Electrique >> Tensión de alimentación
>> Напряжение

Power Consumption
>> Consommation d’Energie 
>> Consumo de energia
>> Потребляемая мощность

Luminescence  Intensity 
(typical) >> Intensité de Lumines-
cence (typique)  >> Intensidad de lu-
miniscencia (normal) >> Мощность 
(сила) освещения (в 
нормальном режиме)

Luminescence Intensity 
(max) >> Intensité de Lumines-
cence (max) >> IIntensidad de luminis-
cencia (max) >> Мощность (сила) 
освещения (в максимальном 
режиме)

Height x Diameter (mm) >> 
Hauteur x Diamètre (mm) >> Altura 
x Diámetro (mm) >> Высота х 
Диаметр (мм)

Operating Temperature (°C) 
>> Température de Fonctionnement 
(°C) >> Rango de Temperatura (̊ C) >> 
Рабочая температура (° C)                  

Weight(kg) >> Poids (kg) 
>> Peso (kg) >> Вес (кг)                    

•Produced according to IP 65*
• Fabriqué conformément à IP 65*
• Fabricado según IP 65* 
• Изготавливается со степенью защиты         
  IP 65 неперезaгружаемый

• Nonresetable
• Impossible de réinitialiser
• No reiniciable
• Неперезaгружаемый

4W                                              8W

320 cd                                         598 cd

462 cd                                         882 cd

230 x 140

-40ºC  to + 85ºC

1,8

24-250 V AC / 30-290 V DC

FLB-66 FLB-126

* Our products have been tested in ELDAS Laboratory accredited by TURKAK
* Nos produits ont été testés dans les Laboratoires ELDAS, accrédités par TURKAK 
* Nuestros productos poseen pruebas del laboratório ELDAS  certificado por TURKAK. 
* Наша продукция протестирована в лаборатории ELDAS, которая аккредитированна компанией  
  TURKAK
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Lightning Conductor Tester
Testeur de Paratonnerre  >> Tester para Pararrayos >> Tестер молниеприемникa

Lightning Strike Counter
Compteur de Coup de Foudre >> Contador de Pararrayos >> Счетчик ударов молнии 

• Testable with a 9 V Battery
• Testable avec une pile de 9 V
• Prueba con una bateria de 9 V
• Тестируемый батареей 9V

• Does not require any external                                                                     
   power supply 
• N’a pas besoin d’alimentation électrique        
externe 
• No requiere de una fuente de energía externa
• Не требует внешнего источника                  
  напряжения

• Dimensions: 11,3x7x4,8 cm
• Dimensions: 11,3x7x4,8 cm 
• Dimensiones: 11,3 x 7 x 4,8 cm 
• Размеры: 11,3x7x4,8 см.

• Detects currents from 2 kA to 100 kA
• Détecte les courants entre 2 kA et 100 kA
• Detecta corrientes de 2 kA hasta 100 kA
• Токи регистрируются от 2 kA до 100  kA

FOREND Active Lightning Conductors can be checked by FOREND L.C. Tester any time. 
When the tester’s button is turned on, the red LED indicates the open circuit fault, the 
yellow LED indicates the short circuit fault and the green LED indicates full functionality

Le fonctionnement des paratonnerres actifs FOREND peut être contrôlé n’importe quel moment avec un 
testeur de PDA FOREND. Lorsque le bouton du testeur est activé, la LED rouge indique le défaut de circuit 
ouvert, la LED jaune indique le court-circuit et la LED verte indique le bon fonctionnement de PDA.

Los conductores de pararrayos P.D.C FOREND pueden ser probados a través del aparato para pruebas FOREND L.C  en 
cualquier momento. Cuando encender el interruptor del Tester, la lampara roja indica circuito abierto, hay una rotura, 
la lampara amarilla indica cortocircuito y la lampara verde indica que el sistema funciona correctamente.

В любое время молниеприемники FOREND могут быть проверены на 
работоспособность тестером FOREND. При выключатель включен тестера 
загоревшийся красный светодиод свидетельствует о разрыве цепи, желтый 
светодиод - о коротком замыкании, зеленый светодиод говорит о том, что 
система полностью работоспособна.

• Easy mounting
• Montage facile 
• Facil montaje
• Легко монтируется

• Serial Counter
• Compteur Série
• Contador Seriado
• Серийный счетчик

• Operating Temperature (̊ C): -40  ̊to + 60˚
• Température de Fonctionnement (̊ C): de -40  ̊à + 60˚ 
• Temperatura de funcionamiento  (̊ C): -40  ̊hasta + 60˚
• Рабочая температура (°C): от -40° до +60°

• Mechanical Counter with 6 digits 
• Compteur mécanique de 6 chiffres
• Contador Mecánico de 6 dígitos 
• Механический счетчик шестизначный                 
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LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

Lightning Conductor Masts >> Mâts rallonges 
>> Mástil para conductores de rayos >> Мачты молниеприёмников

Lightning Conductor Mast Adapters >> Adaptateurs de Mâts 
>>  Adaptadores de Mástil  >> Адаптор мачты

Мачта молниеприёмникa

Galvanized Steel
Acier galvanisé >> Acero Galvanizado

>> Гальванизированная сталь

Stainless Steel
Acier inoxydable >> Acero ‹noxidable

>> Нержавеющая сталь

Joint Adapters
Adaptateurs de joint >> Adaptadores >> 

Соединительный адаптор

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Length(m)
Longueur >>  
Longitud >> Длина (м)

Dia
Dia >> Dia >> 
Диаметр
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Regular Type (45 X 5 mm)
Type régulier >> Grapa regular 

Крепление к стене

Axled Wall Type
Pattes latérales >> Grapa con eje para pared  >> 
Крепление к металлоконструкции

Pylon Type
Type pylône >> Grapa tipo Pilón 

Крепление к металлоконструкции

Nail Fitting Type
Pattes à sceller >> Grapa sin soporte

Крепление к металлоконструкции

Foot Type
Pattes à boulonner >> Grapa con soporte  >>  

Крепление к стене

Regular Type Wall Bases
Type régulier avec socle  >>  Grapa regular 
con base lateral >> Крепление к стене 

Dia
Dia >> Dia >> 
Диаметр

Lightning Conductor Mast Clamps >> Fixations de Mâts
>>  Abrazaderas para Mástil  >> Скоба-опора мачты

Galvanized Steel
Acier galvanisé >> Acero Galvanizado

>> Гальванизированная сталь

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:
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LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

Copper with Plastic Covering For  Round 
Conductors >> Cuivre avec boîte en plastique 

pour conducteurs ronds >> Cobre con revestimiento en 
plástico para conductores redondos 

>> Медный соединитель для заземления 
токоотводов (катанка)

Copper with Plastic Covering For Flat Strip 
Conductors >> Cuivre avec boîte en plastique 

pour conducteurs plats >> Cobre con revestimiento en 
plástico para conductores planos 

>> Медный соединитель для заземления 
токоотводов (полоса)

Aluminium Test Clamps >> Joints de contrôle 
en aluminium >> Abrazaderas de  control en Aluminio >> 

Соединитель для заземления токоотводов 
(Аллюминий)

Brass Test Clamps For Round Conductors
 >> Joints de contrôle en laiton pour 

conducteurs ronds >> Abrazaderas de control en latón 
para conductores redondos >> Соединитель для 

заземления токоотводов (Латунь)

Middle Type Bases
Embase milieu >> Soporte en el centro 

Pivoting Mast Bases
Embase pivotante >> Soporte Flexible 

Corner Ground Bases
Embase de coin >> Soporte en la punta >> 

Угловое основание второго типа

“L” Type Ground Bases
Embase de type L >> Soporte Base en L >> 
Основания “L”- образного типа

F20501

F20503

F20505

F20511

F20513

F20515

F20521

F20523

F20531

F20533

1 X 25 mm2

1 X 50 mm2

2 X 50 mm2

20 X 3 mm2

25 X 3 mm2

30 X 3 mm2

2 X 50 mm2

30 X 3 mm2

1 X 25 mm2

1 X 50 mm2

Border Type Bases
Embase frontalière >> Soporte en la borda >>  
Угловое основание первого типа

Dia
Dia >> Dia >> 
Диаметр

Dia >> Dia  >> 
Dia >> Диаметр

Основание для мачты

Основание с подвижным держателем

Lightning Conductor Mast Bases >> Embases de Mâts 
>> Soportes para Mástil  >> Основание для мачты

Test Clamps  >> Joints de contrôle 
>> Abrazaderas de cable de control  >>  Испытательные зажимы

Galvanized Steel
Acier galvanisé >> Acero Galvanizado

>> Гальванизированная сталь

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Product >> Désignation >> 
Producto >> Продукт (mm)
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Protective Pipes And Fixing Parts  >> Tubes de Protection et Fixations 
>> Mástil de Protección y materiales de fijación >> Защитный экран

Mast Stretch System >> Système d’Extension de Mâts
 >> Sistema Extensión de Mástil >> Растяжки

Protective Pipes >> 
Tubes de protection >> Mástil de protección

 >> Защитный экран токоотвода 3м

Steel Stretch Wires
Fils extensibles en acier >> Cable alargador hecho en 

acero >> Натяжной стержень

Protective Pipe Clips >> 
Clips pour tubes de protection >> Abrazadera para 

Mástil de protección >> Держатель защитного 
экрана

Stretch Wire Vices
Étau pour fils extensibles >> Grapa para alargadores 

de Mástil >> Натяжная муфта

Protective Pipe Clips / Pylon Type >>
Clips pour tubes de protection / Type Pylône 

>> Abrazadera para Mástil de protección tipo Pilón >> 
Держатель защитного экрана

Stretch Wire Clamps
Serre-câbles pour fils extensibles >> Grapas para 

alargadores de Mástil >> Хомут для трос. 
растяжителей

F20601

F20611

F20621

F20631

F20641

F20651

F20661

F20671

F20681

F20701

F20703

F20705

F20711

F20721

3/4” - 3.00m

1” - 3.00m

5/4” - 3.00m

3/4”

1”

5/4”

3/4”

1”

5/4”

3

5

6

1/2

8

Dia >> Dia  >> 
Dia >> Диаметр

Dia (m)
Dia >> Dia  >> 
Диаметр

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:
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LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

Mast Stretch System >> Système d’Extension de Mâts 
>> Sistema Extensión de Mástil  >> Растяжки

Reinforcing Bar Clamps >> Raccords de Fer à Béton 
>> Abrazaderas para Fijación de Conexión  >> Держатели токоотвода 

Stretch Wire Clips
Clips pour fils extensibles >> Grapas para 

alargadores de Mástil  >>  Хомут на мачту для 
тросовых растяжек

Stretch Wire Fixingfoots
Embases pour fils extensibles >> Base de fijación 
para cables alargadores >> Хомут для трос. 

растяжителей

Stretch Wire Rods
Piquets pour fils extensibles >> Alargadores de 

Punta >> Стержни растяжек 

Copper
For Reinforcement Bondings

Cuivre pour connexions de fer à béton >> Fijación 
de Conexión hecho en Cobre >>  Из меди (для 

усиления связи)

Brass
For Reinforcement Bondings

Laiton pour connexions de fer à béton >> Fijación 
de Conexión hecho en Latón >> Из латуни (для 

усиления связи)

F20731

F20741

F20751

F20761

F20766

F20771

F20776

2” - 2 1/2”

-

60x5-75 

50-8 ... 18

50-18 ... 38

50-8 ... 18

50-18 ... 38

Dia
Dia >> Dia >> 
Диаметр

Dia (mm2 - mm)
Dia >> Dia >> 
Диаметр

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:
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Conductor Fixing Clamps >> Fixations de Conducteurs 
>> Grapas para Fijación de Conductores  >> Держатели токоотвода 

Conductor Fixing Clamps >> Fixations de Conducteurs 
>> Grapas para Fijación de Conductores  >> Держатели токоотвода

Clamp For Flat Conductors
Brides pour conducteurs plats >> 

Grapa para conductor plano >> Держатель 
токоотвода тип полосы

U Type Wall Clamps
Brides sur maçonnerie de type U >> 

Grapa de fijación lateral tipo U.>> Держатель 
токоотвода на стене

Copper
Cuivre >> Cobre >> Медь

Copper
Cuivre >> Cobre >> Медь

Galvanized Steel >> Acier galvanisé >> Acero 
Galvanizado >> Гальванизированная сталь

Galvanized Steel >> Acier galvanisé >> Acero 
Galvanizado >> Гальванизированная сталь

Clamp For Flat Conductors
Brides pour conducteurs plats >> 

Grapa para conductor plano >> Держатель 
токоотвода тип полосы

U Type Wall Clamps
Brides sur maçonnerie de type U >> 

Grapa de fijación lateral tipo U >>  Держатель 
токоотвода на стене

F20781

F20783

F20785

F20787

Ref No:

F20791

F20793

F20795

F20797

F20801
F20811
F20821
F20823
F20825
F20827
F20829
F20831

Ref No:

F20841
F20851
F20861
F20863
F20865
F20867
F20869
F20871

20 X 3

25 X 3

30 X 3

40 X 3

Conductor (mm)

20 X 3

25 X 3

30 X 3

40 X 3

1 X 50 (mm2)
2 X 50 (mm2)
20 X 3  (mm)
25 X 3  (mm)
30 X 3  (mm)
30 X 5  (mm)
40 X 4  (mm)
50 X 5  (mm)

Conductor (mm)

1 X 50  (mm2)
2 X 50  (mm2)
20 X 3  (mm)
25 X 3  (mm)
30 X 3  (mm)
30 X 5  (mm)
40 X 4  (mm)
50 X 5  (mm)

Conductor(mm)
Conducteur >>  
Conductor >> 
Сечение

Conductor
Conducteur >>  
Conductor >> 
Сечение

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:
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LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

One Hole Cable Clamp
Attaches de câbles >> 

Grapa para cable >> Держатель токоотвода

One Hole Cable Clamp
Attaches de câbles >> 

Grapa para cable >> Держатель токоотвода

Copper
Cuivre >> Cobre >> Медь

Copper
Cuivre >> Cobre >> Медь

Galvanized Steel >> Acier galvanisé >> Acero 
Galvanizado >> Гальванизированная сталь

Galvanized Steel >> Acier galvanisé >> Acero 
Galvanizado >> Гальванизированная сталь

F20881

F20884

F20887

Ref No:

F20891

F20894

F20897

F20901

F20903

F20905

F20907

F20909

Ref No:

F20911

F20913

F20915

F20917

F20919

20 X 3

25 X 3

30 X 3

Conductor (mm)

20 X 3

25 X 3

30 X 3

35

50

70

95

120

Conductor (mm)2

35

50

70

95

120

Conductor(mm2)
Conducteur >>  
Conductor >> 
Сечение

Conductor Fixing Clamps >> Fixations de Conducteurs 
>> Grapas para Fijación de Conductores  >> Держатели токоотвода 

Conductor Fixing Clamps >> Fixations de Conducteurs  
>> Grapas para Fijación de Conductores  >> Держатели токоотвода

L Type Wall Clamps
Brides sur maçonnerie de type L >>Grapa de 

fijación lateral tipo L. >>  Держатель 
токоотвода на стене

L Type Wall Clamps
Brides sur maçonnerie de type L >> Grapa de 

fijación lateral tipo L.  >> Держатель 
токоотвода на стене

Conductor(mm)
Conducteur >>  
Conductor >> 
Сечение

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:
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Conductor Fixing Clamps >> Fixations de Conducteurs 
>> Grapas para Fijación de Conductores  >> Держатели токоотвода

Copper with Steel Screw
Cuivre avec vis en acier >> Cobre con tornillo en 

acero  >> Медь

Screw Type Wall Clamps
Attaches sur maçonnerie à visser >> Grapa 

Lateral con tornillo >> Держатель 
токоотвода на стене

Screw Type Wall Clamps
Attaches sur maçonnerie à visser >> Grapa 

Lateral con tornillo >> Держатель 
токоотвода на стене

Pylon Clamps
Attaches sur pylône >> Grapas tipo Pilón  >> 
Держатель токоотвода на стене

Pylon Clamps
Attaches sur pylône >> Grapas tipo Pilón  >> 
Держатель токоотвода на стене

Tile Clamps
Attaches sur tuile >> Abrazadera de borda  >> 
Держатель токоотвода на стене

Tile Clamps
Attaches sur tuile >> Abrazadera de borda  >> 
Держатель токоотвода на стене

F20921
F20923
F20925
F20927
F20929
F20931
F20933

Ref No:

F20941
F20943
F20945
F20947
F20949
F20951
F20953

Ref No:

F20961
F20963
F20965

Ref No:

F20971
F20973
F20975

Ref No:

F20981
F20983
F20985

Ref No:

F20991
F20993
F20995

20 X 3 (mm)
25 X 3 (mm)
30 X 3 (mm)
1 X 35 (mm)2

1 X 50 (mm)2

1 X 70 (mm)2

2 X 50 (mm)2

Conductor 

1 X 35 (mm)2

1 X 50 (mm)2

1 X 70 (mm)2 
2 X 50 (mm)2

2 X 70 (mm)2

25 X 3 (mm)
30 X3 (mm)

Conductor

1 X 50 (mm)2

2 X 50 (mm)2

25 X 3 (mm)

Conductor

1 X 50 (mm2

2 X 50 (mm)2

25 X 3 (mm)

Conductor

1 X 50 (mm)2 
2 X 50 (mm2

25 X 3 (mm)

Conductor

1 X 50 (mm)2

2 X 50 (mm)2

25 X 3 (mm)

Conductor
Conducteur >>  
Conductor >> 
Сечение

Galvanized Steel >> Acier galvanisé >> Acero 
Galvanizado >> Гальванизированная сталь

Galvanized Steel with Steel Screw >> Acier galvanisé 
avec vis en acier >> Acero Galvanizado con tornillo hecho en Acero  >> 

Гальванизированная сталь

Galvanized Steel >> Acier galvanisé >> Acero 
Galvanizado >> Гальванизированная сталь

Copper
Cuivre >> Cobre >> Медь

Copper
Cuivre >> Cobre >> Медь

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:
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Galvanized Steel >> Acier galvanisé >> 
Acero Galvanizado >> Гальванизированная 

сталь 

Conductor Fixing Clamps >> Fixations de Conducteurs 
>> Grapas para Fijación de Conductores  >> Держатели токоотвода

F21001

F21003

F21005

F2101 1

F21013

F21015

F21017

F21021

F21023

F21025

Ref No:

F21031

F21033

F21035

F21041

F21043

F21045

F21047

F21051

F21053

F21055

Ref No:

F21061

F21063

Ref No:

F21071

F21073

F21075

 1.5” - 1 X 50 (mm)2

2.0” - 1 X 50 (mm)2

2.5” - 1 X 50 (mm)2

2.0” - 2 X 50 (mm)2

2.5” - 2 X 50 (mm)2

3.0” - 2 X 50 (mm)2

4.0” - 2 X 50 (mm)2

2.0” - 25 X 3 (mm)

2.5” - 25 X 3 (mm)

3.0” - 25 X 3 (mm)

Conductor 

 1.5” - 1 X 50 (mm)2

2.0” - 1 X 50 (mm)2

2.5” - 1 X 50 (mm)2

2.0” - 2 X 50 (mm)2

2.5” - 2 X 50 (mm)2

3.0” - 2 X 50 (mm)2

4.0” - 2 X 50 (mm)2

2.0” - 25 X 3 (mm)

2.5” - 25 X 3 (mm)

3.0” - 25 X 3 (mm)

Conductor 

2.0” - 2 X 50 (mm)2

2.5” - 2 X 50 (mm)2

Conductor 

2.0” - 1 X 50(mm)2

2.0” - 2 X 50(mm)2

2.0” - 30 X 3 (mm)

Conductor
Conducteur >>  
Conductor >> 
Сечение

Stainless Steel >> Acier inoxydable 
>> Acero inoxidable >> Нержавеющая сталь

Plastic >> Plastique 
>> Plástico >> Пластик

Copper
Cuivre >> Cobre >> Медь

Pole Clips
>> Colliers de mât >> Abrazaderas para mástil 

>> Хомут-держатель токоотвода  на 
мачте

Pole Clips
>> Colliers de mât >> Abrazaderas para mástil 

>> Хомут-держатель токоотвода  на 
мачте

Pole Clips >> Colliers de mât >> Abrazaderas 
para mástil >> Хомут -держатель 

токоотвода  на мачте

Pole Clips >> Colliers de mât >> Abrazaderas 
para mástil >> Хомут -держатель 

токоотвода  на мачте

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:
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Galvanized Steel >> Acier galvanisé >> Acero 
Galvanizado >> Гальванизированная сталь

Galvanized Steel >> Acier galvanisé >> Acero 
Galvanizado >> Гальванизированная сталь

Brass >> Laiton >> Latón  >> Латунь

Brass >> Laiton >> Latón  >> Латунь

One Bolt Clamp >>  Boulon fendu
 >> Abrazaderas con Tornillos >> Одноболтовые зажимы

Two Bolts Clamp >>  Boulon fendu double 
>> Abrazaderas con dos Tornillos >>  Двухболтовые зажимы

F21081

Ref No:

F21 101

Ref No:

F21 12 1

F21 141

Ref No:

F21 16 1

Ref No:

F21 181

8

Conductor (mm)

8

Conductor (mm)

8

8

Conductor (mm)

8

Conductor (mm)

8

Conductor(mm)
Conducteur >>  
Conductor >> 
Сечение

Conductor(mm)
Conducteur >>  
Conductor >> 
Сечение

Copper
Cuivre >> Cobre >> Медь

Copper
Cuivre >> Cobre >> Медь

One Bolt Clamp
Boulon fendu >> Abrazaderas con un tornillo  >>  

Одноболтовые зажимы

Two Bolts Clamp
Boulon fendu double >> Abrazaderas con

 dos Tornillos  >>  Двухболтовые зажимы

Two Bolts Clamp
Boulon fendu double >> Abrazaderas con

 dos Tornillos  >>  Двухболтовые зажимы

Two Bolts Clamp
Boulon fendu double >> Abrazaderas con

 dos Tornillos >> Двухболтовые зажимы

One Bolt Clamp
Boulon fendu >> Abrazaderas con un tornillo  >> 

Одноболтовые зажимы

One Bolt Clamp
Boulon fendu >> Abrazaderas con un tornillo >>  

Одноболтовые зажимы

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:
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LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

Plastic Mounted Clamps
Plot en plastique >> Soporte en Plástico >> 

Пластиковые держатели токоотвода

Plastic Conductor Clamp >> Attaches en plastique pour 
conducteurs >> Abrazadera de plástico para conductores 

>> Держатель токоотвода кровельный

F21201

F21203

F21205

F21207

Ref No:

F212 1 1

F21214

F21217

1x50 (mm)2

2x50 (mm)2

25x3 (mm)

30x3 (mm)

1x50 - 70 (mm)2

1x50 - 70 (mm)2

2x50 (mm)2

Plastic Clamps >> Supports en Plastique 
>> Abrazaderas en plástico  >> Пластиковые держатели токоотвода

Plastic Clamp For Isolated Ground (roofs etc.) 
>> Plot en plastique pour surfaces isolées (terrace etc.) >> 
Soporte en Plástico para superficies isoladas >> Держатель 

токоотвода на плоской кровле

25 / 25 Plastic >> Plastique 
>> Plástico >> Пластик 

25 / 55 Plastic >> Plastique 
>> Plástico >> Пластик

25 / 40 Plastic >> Plastique 
>> Plástico >> Пластик

Conductor(mm)
Conducteur >>  
Conductor >> 
Сечение

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> Réf. No 
>> Ref. No >> Код:

 Plastic Inspection Pit >> Regard de visite en plastique 
>> Plástico Camara de inspección  >> Kолодец заземления

 Corrosion Protection Strip >> Bande de Protection de 
Corrosion >> Banda para Protección contra Corrosión  >> Пластичная 

антикоррозионная лента

F 4 1 9 0 1

F7360055

Earthing Accessories >> Accessoires de mise à la terre 
 >> Accesorios de Puesta Tierra >> Части стержней заземления / Hаконечники

Product >> Désignation >> Producto >> Продукт 

Conductor 
(mm2 - mm2)
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Air Terminals
Pointes Captrices >> 

Puntas Franklin  >> Ловящие наконечники

Air Terminals
Pointes Captrices >> 

Puntas Franklin  >> Ловящие наконечники

Air Terminals
Pointes Captrices >> 

Puntas Franklin >> Ловящие наконечники

Chromium Plated Brass
Laiton chromé >> Latón Cromado >> 

Хромированная сталь

F30201
F30203
F30205
F30207
F30209
F30211
F30213
F30215
F30217
F30219
F30221
F30223
F30225
F30227
F30229
F30231
F30233
F30235

Ref No:

F30301
F30303
F30305
F30307
F30309
F30311
F30313
F30315
F30317
F30319
F30321
F30323

Ref No:

F30401
F30403
F30405
F30407
F30409
F30411
F30413
F30415
F30417
F30419

ø 10 - 250
ø 16 - 200 
ø 16 - 250
ø 16 - 350
ø 16 - 400
ø 16 - 500
ø 16 - 600
ø 16 - 800
ø 16 - 1000
ø 16 - 1500
ø 16 - 2000
ø 20 - 200
ø 20 - 350
ø 20 - 400
ø 20 - 500
ø 20 - 600
ø 20 - 800
ø 20 - 1000

Dia.-Length  (mm)

ø 16 - 200
ø 16 - 400 
ø 16 - 500 
ø 16 - 600
ø 16 - 800
ø 16 - 1000
ø 20 - 200
ø 20 - 350 
ø 20 - 500
ø 20 - 600
ø 20 - 800
ø 20 - 1000

Dia.-Length  (mm)

ø 16 - 300
ø 16 - 500
ø 16 - 600
ø 16 - 800
ø 20 - 300
ø 20 - 500
ø 20 - 600
ø 20 - 800
ø 20 - 1000
ø 20 - 1750

Dimensions (mm)
Dimensions >>  
Dimensiones >> 
Размеры

Air Terminals >> Pointes Captrices 
>> Puntas  Franklin >> Ловящие наконечники

 Chromium Plated Steel >> Acier chromé >> Acero 
Cromado   >> Хромированная сталь

 Chromium Plated Copper >> Cuivre chromé >> 
Cobre Cromado >> Хромированная медь

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:
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Steel >> Acier >> Acero  >> Сталь

Steel >> Acier >> Acero 
>> Гальванизированная сталь

Aluminium >> Aluminium >> Aluminio >> 
Алюминий

Air Terminal Fixing Parts >> Fixations de Pointes Captrices
>>  Piezas para fijación de puntas  >> Части для фиксации стержневых молниеприемников

F30431
F30436

Ref No:

F30441
F30446

Ref No:

F30451
F30456

Ref No:

F30461
F30466

Ref No:

F30471
F30476

Ref No:

F30481
F30486

Ref No:

F30491

F30496

Ref No:

F30501
F30506

ø 16

ø 20

Conductor (mm)

ø 16

ø 20

Conductor (mm)

ø 16

ø 20

Conductor (mm)

ø 16

ø 20

Conductor (mm)

ø 16

ø 20

Conductor (mm)

ø 16 

ø 20

Conductor (mm)

ø 16

ø 20

Conductor (mm)

ø 16

ø 20

Conductor (mm)
Conducteur >>  
Conductor >> 
Сечение

Copper
Cuivre >> Cobre >> Медь

Copper
Cuivre >> Cobre >> Медь

Flat Type
Type plat >> Soporte de Punta tipo plano  >> Тип 

ленты 

Flat Type
Type plat >> Soporte de Punta tipo plano  >> Тип 

ленты 

Naval Brass >> Laiton naval >> Latón naval >>  
Латунь

Brass
Laiton >> Latón >> Латунь

Brass
Laiton >> Latón >> Латунь

Double Side Coupling with Steel Screw >>
Couplage bilatéral avec vis en acier >> Conexión Bilateral 

con tornillo en acero >> Двухстороннее соединение с 
стальным болтом

Double Side Coupling
Couplage bilatéral >> Conexión Bilateral  >>  

Двухстороннее соединение

Double Side Coupling
Couplage bilatéral >> Conexión Bilateral >>  

Двухстороннее соединение

A Type
Type A >> Tipo A >> Тип А

A Type
Type A >> Tipo A >> Тип А

A Type
Type A >> Tipo A >> Тип А

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:
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F 3 0 5 1 1 

Ref No:

F30521

Ref No:

F30531

Ref No:

F30541

Ref No:

F30551

Ref No:

F30561
F30564
F30567
F30570
F30573
F30576

Ref No:

F30581
F30583
F30585
F30587
F30589
F30591

Ref No:
 
F30601
F30603
F30605
F30607
F30609
F 3 0 6 1 1

35  (mm)2
50  (mm)2

70  (mm)2

20 X 3  (mm)
25 X 3  (mm)
30 X 3  (mm)

8 - 16
8 - 18
8 - 20
10 - 16
10 - 18
10 - 20

8 - 16
8 - 18
8 - 20
10 - 16
10 - 18
10 - 20

Dia-Length
Dia-Longueur >>  Dia-Longitud

Dia-Length (mm)
Dia-Longueur >>  Dia-Longitud

Dia-Length (mm)
Dia-Longueur >>  Dia-Longitud

Air Terminal Fixing Parts >> Fixations de Pointes Captrices 
>> Piezas para fijación de puntas  >> Части для фиксации стержневых молниеприемников

Steel >> Acier >> Acero  >> Сталь

Copper
Cuivre >> Cobre >> Медь

4 Armed Type
Type à 4 bras >> 4 tipo armado 

>> Тип с четырьмя креплениями 

Screw Type
Type Tirefond >> Tipo tornillo  

>> Винтовой тип

Screw Type
Type Tirefond >> Tipo tornillo  

>> Винтовой тип

Copper
Cuivre >> Cobre >> Медь

Copper >> Cuivre >> Cobre >> Медь

Mosque type >> Type mosquée >> Tipo Mesquita 
>> Тип минарета 

Mosque type >> Type mosquée >> Tipo 
Mesquita >> Тип минарета 

Mosque type >> Type mosquée 
>> Tipo Mesquita>> Тип минарета 

Brass
Laiton >> Latón >> Латунь

Flat Type >> Type plat >> Soporte de 
Punta tipo plano  >> Тип ленты 

Flat Type >> Type plat >> Soporte de 
Punta tipo plano  >> Тип ленты 

Naval Brass >> Laiton naval 
>> Latón naval >> Латунь

Galvanized Steel >> Acier galvanisé >> Acero 
Galvanizado >> Гальванизированная сталь

Galvanized Steel >> Acier galvanisé >> Acero 
Galvanizado >> Гальванизированная сталь

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:
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Galvanized Steel >> Acier galvanisé 
>> Acero Galvanizado

 >> Гальванизированная сталь

Galvanized Steel >> Acier galvanisé 
>> Acero Galvanizado

 >> Гальванизированная сталь

Galvanized Steel >> Acier galvanisé 
>> Acero Galvanizado >> Гальванизированная 

сталь

Air Terminal Fixing Masts & Clamps >> Mâts de Pointes Captrices et Fixations >> Abrazaderas y Mástiles para 
fijación de punta  >> Мачты и зажимы для фиксации стержневых молниеприёмников

F30621

F30623

F30625

F30627

F30629

F30631

Ref No:

F30641

F30643

F30645

Ref No:

F30651

F30653

F30655

5/4”  - 1.00

5/4” - 1.50

1.5” - 1.00

1.5” - 1.50

2” - 1.00

2” - 1.50

5/4”

1.5”

2.0”

5/4”

1.5”

2.0”

Dimensions (inch -mm)

Dimensions >>  
Dimensiones >> Размеры

Dimensions (inch -mm)
Dimensions >>  
Dimensiones >> Размеры

Dimensions (inch -mm)
Dimensions >>  
Dimensiones >> Размеры

Air Terminal Fixing Masts
Mâts de pointes captrices >> Mástiles para 

fijación de punta >> Mачты и зажимы для 
стержневых молниеприёмников

Air Terminal 
Pole Fixing Clamps Flat Type 

>> Clips pour mât de pointe captrice type 
régulier >> Abrazadera para fijación de puntas Tipo 
plano >> Зажимы Для Фиксации Мачты 

Стержневого Молниеприёмника

Air Terminal Pole Fixing Clamps 
Axled Type >> Clips pour mât de pointe 

captrice type arceau >> Abrazadera para fijación 
de puntas tipo eje >> Зажимы для фиксации 
мачты стержневого молниеприемника

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:
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F40201

F40203

F40205

F40207

F40209

F40211

F40213

F40215

F40217

Ref No:

F40301

F40303

F40305

F40307

F40309

F40311

F40313

F40315

F40317

F40319

F40321

Ref No:

F40401

Ref No:

F40501

F4050

1.5

2.5

4

6

10

16

25

35

50

Conductor (mm2)

10

16

25

35

50

70

95

120

150

240

300

Conductor (mm2)

70

Conductor (mm2)

50

70

Conductors >> Conducteurs 
>> Conductores  >> Токоотводы

Mono Copper
Mono cuivre >> Mono-cobre >> Moнo медь 

Stranded Copper >> Cuivre multibrins >> 
Trenzado de cobre  >> Многожильный медный 

Conductors
Conducteurs >> Conductores  >> Токоотводы 

Conductors
Conducteurs >> Conductores  >> Токоотводы 

Conductors
Conducteurs >> Conductores  >> Токоотводы 

Conductors
Conducteurs >> Conductores  >> Токоотводы 

Conductor(mm2)
Conducteur >>  
Conductor >> 
Сечение

Aluminium >> Aluminium >> Aluminio >> 
Алюминий

Galvanized Steel >> Acier galvanisé 
>> Acero Galvanizado

 >> Гальванизированная сталь

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:
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Conductor(mm)
Conducteur >>  
Conductor >> 
Сечение

Refined and Electrolytic Copper >> 
Cuivre électrolytique et raffiné >> Cobre
 electrolítico y refinado >> Очищенная 

Электролитическая Медь

Hot Dip Galvanized >> Galvanisé à chaud >> 
Galvanizado en Caliente  >> Гальванизированная 

Bars >> Barres 
>> Barras  >> Токоотводы 

F40601

F40602

F40603

F40604

F40605

F40607

F40609

F40611

F40613

F40615

Ref No:

F40701

F40703

F40705

F40706

F40707

F40709

F40711

20 X 2

30 X 2

25 X 3

30 X 2

30 X 3

30 X 5

40 X 4

40 X 5

50 X 5

100 X 10

20 X 3

25 X 3

30 X 3

30 X 3.5

40 X 3

40 X 4

50 X 5

Flat Conductors
Conducteurs plats >> Conductores Planos  >> 

Токоотвод / шина

*Please specify if you need tin plated copper. 
>> Veuillez indiquer si vous avez besoin en cuivre étamé. 

>> Por favor especificar si es necesario cobre plateado estañado. 
>> Пожалуйста, сформулируйте Если вам 

нужно луженая медь.

Flat Conductors
Conducteurs plats >> Conductores Planos  >> 

Токоотвод /шина

Dimensions (mm)
Dimensions >>  
Dimensiones >> Размеры

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:
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Cable Lugs  >> Cosses de Câble 
>> Terminales de Cable  >> Наконечники для кабеля

Earth Bars >> Barres de Terre
 >> Barra de Tierra  >> Стержень заземления

Compression Connectors (Cable Lugs)
>> Embouts de Compression (Cosses de Câble)
 >> Conectores de compresión (Terminales de Cable) 

>> Наконечники для кабеля 

 Tin Plated Copper
Cuivre étamé >> Cobre estañado  >> Медь

 Tin Plated Copper
Cuivre étamé >> Cobre estañado >> Медь

 Equipotential Earth Bars
Barres équipotentielles >> Barra de tierras 

equipotenciales >> Эквипотенциальные 
шины заземления 

 Equipotential Earth Bars
Barres équipotentielles >> Barra de tierras 

equipotenciales >> Эквипотенциальные 
шины заземления 

With Isolator Type Copper >> Cuivre Avec Isolateur >> 
Con isolador en cobre >> Изоляторные медный тип 

F40801

F40803

F40805

F40807

F40809

F40811

F40813

F40815

F40817

F40819

F40821

F40823

6

10

16

25

35

50

70

95

120

150

185

240

F40841
F40851
F40861
F40871
F40881

Ref No:

F40901
F40911
F40921
F40931
F40941
F40951
F40961
F40971

25 X 3 X 500
30 X 3 X 500
40 X 4 X 300
50 X 5 X 500
60 X 5 X 500 

30 X 3 X 300
20 X 3 X 200
20 X 5 X 200
25 X 3 X 500
30 X 3 X 500
30 X 5 X 300
30 X 10 X 500
40 X 5 X 300

Conductor(mm2)
Conducteur >>  
Conductor >> 
Сечение

Dimensions (mm)
Dimensions >>  Dimensiones 
>> Размеры

Dimensions (mm)
Dimensions >>  
Dimensiones >> 
Размеры

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:
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Earth Bars >> Barres de Terre 
>> Barra de Tierra  >> Шины заземления

Electrodes >> Piquets >> 
Electrodos >> Электроды 

заземления

Copper
Cuivre >> Cobre >> Медь

Copper >> Cuivre >> Cobre >> Медь

Copper >> Cuivre >> Cobre >> Медь

F40981

F40986

F40991

Ref No:

F41001

F41006

F4101 1

F41016

F41101

F41106

F41111

F41116

F41121

F41126

F41131

F41134

F41137

F41141

F41146

F41151

F41156

ø 16

ø 16

ø 18

ø 18

ø 20

ø 20

ø 20

ø 20

ø 20

ø 30

ø 30

ø 40

ø 40

1.00

1.50

1.00

1.50

1.00

1.50

1.75

3.00

3.50

1.50

1.75

1.50

1.75

15 X 1.5

15 X 2.0

15 X 3.0

Dimensions (mm)

Pin Type 15 X 1.5

Pin Type 15 X 2.0

Fork Type 15 X 1.5

Fork Type 15 X 2.0

Length(m)

Longueur >>  
Longitud  >> Длина

Rod (mm)
Section >>  Dia. 
Punta  >> Стержень

Earthing Rods >> Piquets de Terre 
>> Barras de Puesta Tierra  >> Электроды заземления

Neutral Earth Bars
Barres neutres >> Barras neutras >>  

Нейтральные шины

W Automation Bars
Barres d’automatisation W >> Barras de 

automación W  >> Шины W автоматизации

Dimensions (mm)
Dimensions >>  
Dimenciones >> Размеры

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:
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Earthing Rods >> Piquets de Terre >> Barras de Puesta Tierra  >> Электроды заземления

Earthing Plates >> Plaques de Terre >> Plancha de Tierra >> Пластины заземления

Copper Plate
Plaque en cuivre >> Plancha de cobre  

>> Медные шины

Earthing Plates
Plaques de Terre >> Plancha de tierra >> Шины 

заземления

Earthing Plates >> Plaques de Terre >> Plancha de tierra >> 
Шины заземления

Earthing Plates >> Plaques de Terre >> Plancha de tierra 
>> Шины заземления

Earthing Grids >> Grilles  de Terre >> Malla de tierra 
>> Шины заземления

Hot Dip Galvanized >> Galvanisé à Chaud >> Galvanizado en 
caliente  >> С горячей оцинковкой

Electrogalvanized >> Electrogalvanisé >> Electrogalvanizado 
>> Oцинкованная

Copper Grid >> Grille en cuivre >> Malla de cobre >> Медная 
сетка

F41301
F41303
F41305
F41307
F41309
F413 1 1
F41313
F41315
F41317
F41319
F41321

Ref No:

F41331
F41333

Ref No:

F41335
F41337
F41339

Ref No:

F41341
F41343

70x70 - 1.00
70x70 - 1.50

70x70 - 2.00
70x70 - 3.00
70x70 - 4.00

100x50 - 2.00
100x100 - 2.00
100x100 - 2.50
100x100 - 3.00
100x100 - 4.00
100x100 - 5.00

100x50 - 1.00
100x50 - 1.50

100x50 - 2.00
100x50 - 2.50
100x50 - 3.00

100x50 - 2.00
100x100 - 2.00

Dimensions (mm)
Dimensions >>  Dimensiones 
>> Размеры

Dimensions (mm)
Dimensions >>  Dimensiones 
>> Размеры

Dimensions (mm)
Dimensions >>  Dimensiones 
>> Размеры

Electrodes >> Piquets >> 
Electrodos >> Электроды 

заземления

Electrodes >> Piquets >> 
Electrodos >> Электроды 

заземления

1000µ Copper Plated Steel >> Acier cuivré par 
1000µ >> Acero cromo plateado 1000µ  >>  Стержни 

заземления, сталь покрытая медью 

 Elc. Copper Plated Steel >> Acier 
cuivré par électrolyse >> Acero cromo 

plateado >> Сталь с покрытием меди

F41201
F4121 1
F41216
F41221
F41226
F41231
F41236

Ref No:

F41241
F41246
F41251
F41256
F41261
F41264
F41267
F41270
F41273

ø 14
ø 16
ø 16
ø 18
ø 18

ø 20
ø 20

Rod (mm)

ø 16
ø 16
ø 18
ø 18

ø 20
ø 20
ø 20
ø 20
ø 20

1.00
1.00
1.50
1.00
1.50
1.00
1.50

Length (m)

1.00
1.50
1.00
1.50
1.00
1.50
1.75

3.00
3.50

Length(m)

Longueur >>  
Longitud  >> Длина

Rod (mm)
Section >>  Dia. 
Punta  >> Стержень

Dimensions (cm-mm)
Dimensions >>  
Dimensiones >> 
Размеры

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:
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Earthing Electrodes >> Electrodes de Terre 
>> Conductores de Puesta Tierra  >> Шины заземления 

Dimensions (mm-cm)
Dimensions >>  Dimensiones 
>> Размеры

Rod Driving Studs >> 
Bouterolle d’enfoncement >> Tornillo de Conexión  

>> Наконечники

Rod Coupling Dowels 
 >> Goujon d’accouplement >> Tornillo bilateral  

>> Соединяющие шпильки

Rod Spikes
 >> Pointe d’enfoncement >> Tornillo en punta 

>> Наконечники

Steel
Acier >> Acero >> Сталь

Hot Dip Galvanized Steel >> Acier 
galvanisé à chaud >> Galvanizado en caliente  >> 

Горячеоцинкованная сталь 

F41401
F41405
F41407
F41409
F41413
F41415
F41417
F41419
F41421

Ref No:

F41431
F41433
F41435
F41437
F41439
F41441

40x4 - 30
65x6 - 100
65x6 - 150 
65x6 - 175 
70x7 - 100
70x7 - 150
70x7 - 200
70x7 - 250
70x7 -300

5/4” - 2.00
5/4” - 3.00
1.5” - 2.00
1.5” - 3.00
2” - 2.00
2” - 3.00

F41451
F41453
F41455
F41457
F41461
F41471
F41473
F41475
F41477
F41481
F41491
F41493
F41495
F41497
F41501

ø 16 
ø 18

ø 20
ø 22 
ø 40
ø 16 
ø 18

ø 20
ø 22 
ø 40
ø 16 
ø 18

ø 20
ø 22 
ø 40

Diameter (mm)

Diamètre >>  Diá-
metro >> Диаметр     

Earthing Rod Accessories >> Accessoires de Piquets de Terre
 >> Accesorios de Puesta Tierra >> Части электродoв заземления / Hаконечники

Angled Iron Earthing Electrodes
Equerres électrodes >> Electrodo de puesta tierra  
>>  Электроды стальные, l - образной 

формы

Galvanized Pipe Earthing Rods
Tubes de terre galvanisés >> Barra de 

puesta tierra galvanizada >> Оцинкованные 
электроды заземления 

Dimensions (mm-cm)

Dimensions >>  
Dimensiones >> Размеры

Galvanized Steel >> Acier galvanisé 
>> Acero Galvanizado >> Гальванизированная сталь

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:
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F41601
F41606
F4161 1
F41615
F41619
F41623

Ref No:

F41701
F41703 
F41705
F41707
F41709
F417 1 1
F41713

Ref No:

F41721
F41724
F41727

Ref No:

F41731
F41734

Ref No:

F41741
F41744
F41747

Ref No:

F41751
F41753
F41761
F41763
F41765
F41767

ø 16
ø 18

ø 20
ø 20
ø 20
ø 20 

ø 20
ø 20
ø 20

ø 20
ø 20

ø 16
ø 18

ø 20

ø 18
ø 18

ø 20
ø 20
ø 20
ø 20

1 x 25
1 x 35 
1 x 50 
1 x 70 
1 x 95 

1 x 240 
30 x 3

1 x 50
1 x 50
1 x 25 
1 x 50 
1 x 70 
1 x 95

16 - 95
50 - 120 
70 - 185

16 - 95
50 - 120 

16 - 50 
16 - 70 
16 - 95

1 x 25 
1 x 50
1 x 25 
1 x 50
1 x 70
1 x 95

Earthing Electrode Clamps >> Raccords d’Electrodes de Terre 
>> Grapas para Puesta Tierra  >> Зажимы для электродов заземления

Brass >> Laiton >> Latón >> Латунь  

Brass >> Laiton >> Latón >> Латунь  

Brass >> Laiton >> Latón >> Латунь  

“C” Type >> Type “C”>> 
Tipo “C”   >> Тип “С”

“A” Type >> Type “A” >> 
Tipo “A”  >>  Тип “A” 

“G” Type >> Type “G” >> 
Tipo “G”   >>  Тип “G”

“H” Type >> Type “H” >> 
Tipo “H” >> Тип “H” 

“U” Type >> Type “U” >>
 Tipo “U”>>  Тип “U” 

“U” Type >> Type “U” >>
 Tipo “U”>>  Тип “U” 

Conductor (mm2)
Conducteur >> 
Conductor >> 
Сечение

Conductor (mm2)

Conductor (mm2)

Conductor (mm2)

Conductor (mm2)

Conductor  >> Conducteur >>  Conductor  >> 
Сечение

Galvanized Steel >> Acier galvanisé >> Acero 
Galvanizado >> Гальванизированная сталь

Copper >> Cuivre >> Cobre 
>> Медь

Copper >> Cuivre >> Cobre 
>> Медь

Rod Dia (mm)
Dia. Piquet >> Dia. 
Punta   >> Стержень 
диаметр

Rod Dia (mm)

Rod Dia (mm)

Rod Dia (mm)

Rod Dia (mm)
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Earthing Electrode Clamps >> Raccords d’Electrodes de Terre 
>> Grapas para  Puesta Tierra  >> Зажимы для электродов заземления 

F41771
F41773
F41775
F41777
F41779
F41791
F41793
F41795
F41797
F41799
F41801
F41803

Ref No:

F4181 1
F41814
F41817

Ref No:

F41821
F41823
F41831
F41833
F41835
F41841
F41843
F41845
F41847

Ref No:

F41861
F41863
F41871
F41873
F41875
F41881
F41883
F41885
F41887

ø 16 - 18
ø 16 - 18
ø 16 - 18
ø 16 - 18
ø 16 - 18
ø 20
ø 20
ø 20
ø 20
ø 20
ø 20
ø 20

ø 20
ø 20
ø 20

ø 20
ø 20
ø 20
ø 20
ø 20
ø 20
ø 20
ø 20
ø 20

ø 20
ø 20
ø 20
ø 20
ø 20
ø 20
ø 20
ø 20
ø 20

30 x 3
40 x 4
2 x 50

25 x 3
30 x 3
1 x 50
1 x 70
1 x 95
2 x 50 
2 x 70
2 x 95
2 x 120

25 x 3
30 x 3
1 x 50
1 x 70
1 x 95
2 x 50 
2 x 70
2 x 95
2 x 120

2 x 50
2 x 70 
25 x 3
30 x 3
30 x 5
2 x 35
2 x 50
2 x 70
25 x 3
30 x 3
40 x 4 
50 x 5

“J” Type >> Type “J”>> 
Tipo “J”   >> Тип “J”

“J” Type >> Type “J”>> 
Tipo “J”   >> Тип “J”

“M” Type >> Type “M”>> 
Tipo “M”   >> Тип “M”

“M” Type >> Type “M”>> 
Tipo “M”   >> Тип “M”

Conductor
Conducteur >> 
Conductor >> 
Сечение

Conductor 

Conductor

Conductor 

Galvanized Steel >> Acier galvanisé >> Acero 
Galvanizado >> Гальванизированная сталь

Galvanized Steel >> Acier galvanisé >> Acero 
Galvanizado >> Гальванизированная сталь

Copper >> Cuivre >> Cobre 
>> Медь

Copper >> Cuivre >> Cobre 
>> Медь

Rod Dia (mm)
Dia. Piquet >> Dia. 
Punta  >> Диаметр 
электрода

Rod Dia (mm)

Rod Dia (mm)

Rod Dia (mm)
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Brass Earth Points >> Points de Terre en Laiton  
>> Puntos de contacto en Latón >> Наконечники заземления, из латуни

Expansion Jointing Clamps >> Joints d’Expansion 
>> Grapas de extensión y articulación >> Cоединительные скобы

Galvanized Steel >> Acier galvanisé 
>> Acero Galvanizado >> 

Гальванизированная сталь

Copper >> Cuivre >> Cobre >> 
Медь

F4191 1 M8 X 14 75
Earth Points Four Holes >> Points de 
terre à quatre trous >> Puntos de contacto 4 

cavidades   >> Наконечники заземления 
с четырьмя отверстиями

Lenght(mm)

Longueur >>  
Longitud >> Длина

Brass >> Laiton 
>> Latón >> Латунь  

Screw (mm)

Vis >> Tornillo 
>> Винт

Flexible Copper
Tresse souple en cuivre >> Cobre trenzado  >> Из 

гибкой меди

Flexible Tinned Copper
Tresse souple en cuivre étamé >> Cobre estañado   

>> Из гибкой луженой меди

Expansion Jointing Clamps
Joints d’expansion >> Grapas de extensión y 

articulación  >> Cоединительные скобы

Expansion Jointing Clamps
Joints d’expansion >> Grapas de extensión y 

articulación  >> Cоединительные скобы

Expansion Jointing Clamps
Joints d’expansion >> Grapas de extensión y 

articulación  >> Cоединительные скобы

Expansion Jointing Clamps
Joints d’expansion >> Grapas de extensión y 

articulación  >> Cоединительные скобы

Expansion Jointing Clamps
Joints d’expansion >> Grapas de extensión y 

articulación  >> Cоединительные скобы

F41921
F41924
F41927

Ref No:

F41931
F41934
F41937

Ref No:

F41941
F41944
F41947

Ref No:

F41951
F41954
F41957

25 X 3 - 50
25 X 5 - 50
30 X 3 - 50

25 X 3 - 50
25 X 5 - 50
30 X 3 - 50

30 X 3 - 30
30 X 3 - 50
30 X 3 - 75

30 X 3 - 30
30 X 3 - 50
30 X 3 - 75

Dimensions (mm/cm)
Dimensions >>  
Dimensiones >> 
Размеры

Dimensions (mm/cm)
Dimensions >>  
Dimensiones >> 
Размеры

Dimensions (mm/cm)
Dimensions >>  
Dimensiones >> 
Размеры

Dimensions (mm/cm)
Dimensions >>  
Dimensiones >> 
Размеры

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:
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Clawcoupling Clamps >> Raccords à griffes
>> Grapa tipo peine >> W-образные зажимы

Clawcoupling Clamps
Raccords à griffes >> Grapa tipo peine 
>> W-образные зажимы

Electrolytic Copper
Cuivre électrolytique >> Cobre Electrolítico  >> 

Медь электролитическая

Pressed Type “C”
Type “C” à serrer >> Grapa Tipo “C” >> 

Пресованный тип “С” 

“U” Type Clamps >> Colliers de Type “U”
  Grapa Tipo “U” >> Зажимы “U” типa

F41961
F41963
F41965
F41967
F41969
F41971
F41973
F41975

F41981
F41983
F41985
F41987

F41991
F41993
F41995
F41997
F41999
F42001
F42003
F42005
F42007
F42009
F42011

No. 1
No. 2
No. 3
No. 4
No. 5
No. 6
No. 7
No. 8

10
16
25
35
50
70
95
120

35 - 35
50 - 50
70 - 70
95 - 95

6
10
16

25
35
50
70
95

120
150
185

Conductor (mm2)
Conducteur >> 
Conductor >> 
Сечение

Conductor (mm2)
Conducteur >> 
Conductor >> 
Сечение

Conductor (mm2)
Conducteur >> 
Conductor >> 
Сечение

C Clamps >> Cosses en C >> Grapa C  >> “C” зажимы

U Clamps >> Colliers U >> Grapa U >> “U” зажимы

Brass >> Laiton >> Latón >> Латунь  

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:
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Quick Connector >> Raccord Rapide  
>> Grapa Conexión De Conductores >> Зажимы

Triangle Tee Clamp >> Raccord Triange en Té 
>> Grapa en  Triángulo >> Трехсторонние зажимы

Jointing Clamps >> Tubes de Raccordement >> Grapas Para Conexión de Conductores  >> 
Соединительные зажимы трубчатиеы

F42021

F42024

F42027

F42030

F42041

F42046

F42051

F42061

F42071

F42081

F42091

F42093

50 - 70

50 - 70

50 - 70

50 - 70

50

50

50

70

50 - 50

50 - 50 

35 - 35 

35 - 50 

Jnt. Conductor(mm2) 
Conducteur Jnt. >> Conductor 
Jnt.  >> Объединенный 
проводник

Jnt. Conductor(mm2) Con-
ducteur Jnt. >> Conductor Jnt.  >> 
Объединенный проводник

Jnt. Conductor(mm2) Con-
ducteur Jnt. >> Conductor Jnt.  >> 
Объединенный проводник

Material >> Matière >> Material >> 
Материал

Material >> Matière >> Material >> 
Материал

Material >> Matière >> Material >> 
Материал

Brass >> Laiton >> Latón >> Латунь  

Brass >> Laiton >> Latón >> Латунь  

Aluminium >> Aluminium >> Aluminio >> 
Алюминий

Aluminium >> Aluminium >> Aluminio >> 
Алюминий

Aluminium >> Aluminium >> Aluminio >> 
Алюминий

Al - Cu >> Al-Cu >> Al – Cu  >> Алюминий-
Медь 

Copper >> Cuivre >> Cobre >> Медь

Copper >> Cuivre >> Cobre >> Медь

Copper >> Cuivre >> Cobre >> Медь

Copper >> Cuivre >> Cobre >> Медь

Galvanized Steel >> Acier galvanisé >> Acero 
Galvanizado >> Гальванизированная сталь

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:
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Jointing Clamps >> Tubes de Raccordement 
>> Grapas Para Conexión de Conductores >> Соединительные зажимы трубчатые

F42095
F42097
F42099
F42101
F42103
Ref No:
F421 1 1
F42114
F42117
F42120
F42123
F42131
F42134
F42137
F42140
F42143
F42151
F42154
F42157
F42160
F42163
Ref No:
F42171
F42174
F42177
F42180
F42183
Ref No:
F42191
F42194
F42197
F42200
F42203
F42211
F42214
F42217
F42220
F42223

50 - 50
50 - 70
70 - 70 
70 - 95
95 - 95
Jnt. Conductor (mm2)

25
35
50
70
95
25
35
50
70
95
25
35
50
70
95
Jnt. Conductor(mm2)

25
35
50
70
95
Jnt. Conductor (mm2)

25
35
50
70
95
25
35
50
70
95 

Jnt. Conductor(mm2) Con-
ducteur Jnt. >> Conductor Jnt.  >> 
Сечение

Material >> Matière >> Material >> 
Материал

Brass >> Laiton >> Latón >> Латунь  

Brass >> Laiton >> Latón >> Латунь  

Straight Type >> Raccord linéaire>> Tipo 
Linear  >> Прямой тип   

Straight Type >> Raccord linéaire>> Tipo 
Linear  >> Прямой тип   

”T” Type >> Raccord en T >> Tipo “T”  
>> Тип “Т”   

”T” Type >> Raccord en T >> Tipo “T”  
>> Тип “Т”   

“X” Type >> Raccord en X >> Tipo 
“X”  >> Крестообразный тип

“X” Type >> Raccord en X >> Tipo 
“X”  >> Крестообразный тип

Copper >> Cuivre >> Cobre >> Медь

Copper >> Cuivre >> Cobre >> Медь

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:
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Square Type Jointing Clamps >> Plaques de Raccordement de Type Carré
>> Grapas Cuadradas Para Conexión de Conductores >> Соединительные зажимы трубчатые

F42231
F42236
F42241
F42246
F42251
F42256
F42261

Ref No:

F42271
F42276
F42281
F42286
F42291
F42296
F42301

Ref No:

F42311
F42316
F42321
F42326
F42331
F42336
F42341
F42351

Ref No:

F42361
F42366
F42371
F42381
F42386
F42391
F42396
F42401

Ref No:

F42411
F42421
F42426
F42431
F42436
F42441
F42446

25 - 25
35 - 50
50 - 50 
50 - 70 
70 - 70 
70 - 95 
95 - 95

Jnt. Conductor (mm2)

25 - 25
35 - 50
50 - 50 
50 - 70
70 - 70
70 - 95
95 - 95

Jnt. Conductor (mm2)

25 - 25
35 - 50 
50 - 50
50 - 70
70 - 70
70 - 95
95 - 95
120 - 120

Jnt. Conductor (mm2)

25 - 25
35 - 35
35 - 50
50 - 50
50 - 70 
70 - 70
70 - 95
95 - 95

Jnt. Conductor (mm)

20x3 - 20x3
25x3 - 25x3
25x3 - 30x3
30x3 - 30x3
30x3 - 40x3
40x3 - 40x3
40x3 - 50x5

Jnt. Conductor(mm2) 
Conducteur Jnt. 
>> Conductor Jnt.  >> Сечение

Square “T” Type >> Raccord carré en 
T >> Cuadrada tipo “T” >> Тип “Т”    

Square “T” Type >> Raccord carré en 
T >> Cuadrada tipo “T” >> Тип “Т”    

Square “X” Type
 >> Raccord carré en  X >> Cuadrada tipo “X” 

>> Крестообразный тип     

Square “X” Type
 >> Raccord carré en  X >> Cuadrada tipo “X” 

>> Крестообразный тип     

Square Type Tape to Tape
 >> Raccord carré plat à plat >> Cuadrada 

plana  >> Tип полоса к полосе 

Copper >> Cuivre >> Cobre >> Медь

Copper >> Cuivre >> Cobre >> Медь

Copper >> Cuivre >> Cobre >> Медь

Galvanized Steel >> Acier galvanisé 
>> Acero Galvanizado >> Гальванизированная сталь

Galvanized Steel >> Acier galvanisé 
>> Acero Galvanizado >> Гальванизированная сталь

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:
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Square Type Jointing Clamps >> Plaques de Raccordement de Type Carré 
Grapa Cuadrada Para Conexión de Conductores l>> Соединительные зажимы трубчатые

F42451
F42456
F42461
F42466
F42471
F42477

Ref No:

F42481
F42486
F42491
F42494
F42497
F42511
F42514
F42517
F42521

Ref No:

F42531
F42536
F42541
F42544
F42547
F42551
F42556

Ref No:

F42561
F42563
F42565
F42567
F42569
F42571
F42573
F42575
F42577
F42579

25x3 - 25x3 
25x3 - 30x3 
30x3 - 30x3 
30x3 - 40x3 
40x3 - 40x3 
40x3 - 50x5
 
Jnt. Conductor (mm - mm2)

20x3 - 35 
20x3 - 50 
25x3 - 50 
25x3 - 70 
25x3 - 95 
30x3 - 50 
30x3 - 70 
30x3 - 95 
40x4 -50
 
Jnt. Conductor (mm - mm2)

25x3 - 25 
25x3 - 50 
30x3 - 50 
30x3 - 70 
30x3 - 95 
40x4 - 50 
40x4 - 70
 
Jnt. Conductor (mm - mm)

30x3 - Ø 6 
30x3 - Ø 8 
30x3 - Ø 10 
30x3 - Ø 12 
30x3 - Ø 14  
30x3 - Ø 16 
30x3 - Ø 18 
30x3 - Ø 20 
30x3 - Ø 22 
30x3 - Ø 26 

Jnt. Conductor(mm - mm) 
Conducteur Jnt. 
>> Conductor Jnt.  >> Сечение

Square Type Tape to Tape
 >> Raccord carré plat à plat >> Cuadrada 

plana  >> Tип полоса к полосе 

Square Type Tape to Round
 >> Raccord carré plat à rond 

>> Cuadrada plano a arco >> Tип полоса к 
круглому токоотводу

Square Type Rod to Tape >> 
Raccord carré piquet à plat >> Cuadrada  

plano a arco >> Tип стержень к 
полосе 

Square Type Tape to Round
 >> Raccord carré plat à rond 

>> Cuadrada plano a arco >> Tип полоса к 
круглому токоотводу

Copper >> Cuivre >> Cobre >> Медь

Galvanized Steel >> Acier galvanisé 
>> Acero Galvanizado >> 

Гальванизированная сталь

Galvanized Steel >> Acier galvanisé 
>> Acero Galvanizado >> 

Гальванизированная сталь

Galvanized Steel >> Acier galvanisé 
>> Acero Galvanizado >> 

Гальванизированная сталь

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:
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Forweld Exothermic Welding Moulds >> Moules de Soudure Exothermique Forweld 
>> Moldes de soldadura exotérmica FORWELD >> Эзотермическая сварка

Forweld Handle Clamps >> Pinces Forweld  >>  Pinzas Forweld  >> Щипцы

Forweld Welding Powders >> Poudre de Soudure Forweld >>  Polvo para soldadura  Forweld >> Порошки для сварки

Forweld Accessories >> Accessoires Forweld  >> Accesorios Forweld  >> Aксессуары

Forweld Mould Cleaning Scrapers >> Grattoirs de moule Forweld 
 >> Raspador para limpieza de Molde Forweld  >> Чистящие средства

F50201
F50205
F50207

F50301
F50306

F50251
F50253
F50255
F50257
F50259
F50261
F50263
F50265

F50501

F50601

Type “A”
Type “C” 
Type “D” 

Please specify the connection type. 
>>Veuillez indiquer le type de connexion.
>>Por favor especificar el tipo de conexión.

>>Пожалуйста, укажите тип подключения.

FHC-L
FHC-S

FWP - 32
FWP - 45
FWP - 65
FWP - 90
FWP - 115
FWP - 150
FWP - 200
FWP - 250

Flint Gun >> Allumeur  >> Encendedor Flint
 >> Кремневая зажигалка      

Forweld >> Forweld >> Forweld >> Forweld 

Forweld >> Forweld >> Forweld >> Forweld 

Forweld >> Forweld >> Forweld >> Forweld 

Forweld >> Forweld >> Forweld >> Forweld 

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> Réf. No 
>> Ref. No >> Код:

Ref No: >> Réf. No 
>> Ref. No >> Код:

F50401
F50406

FS-S
FS-M

Forweld >> Forweld >> Forweld >> Forweld Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Mould Cleaning Brush >> Brosse de Moule 
>> Cepillo Para Molde >> Щетка
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FR 2025
FR 2030
FR 2530
FR 3035
FR 3040
FR 3545 
FR 4050
FR 4060 
FR 5060
FR 5070
FR 6070
FR 6080
FR 6090
FR 60100

FR 2025E
FR 2030E 
FR 2530E
FR 3035E
FR 3040E
FR 3040D
FR 3545E
FR 3545D
FR 4050E
FR 4050D
FR 4060E
FR 4060D
FR 5060E
FR 5060D
FR 5070E
FR 5070D
FR 6070E
FR 6070D
FR 6080E
FR 6080D
FR 6090E
FR 6090D
FR 60100E
FR 60100D
FR 70100E
FR 70100D
FR 80100E
FR 80100D

200 x 250 x 135
200 x 300 x 135
250 x 300 x 150
300 x 350 x 150
300 x 400 x 150 
350 x 450 x 150
400 x 500 x 175
400 x 600 x 175
500 x 600 x 175
500 x 700 x 200
600 x 700 x 200
600 x 800 x 200
600 x 900 x 200
600 x1000 x 200

200 x 250 x 160
200 x 300 x 160
250 x 300 x 160
300 x 350 x 160
300 x 400 x 175
300 x 400 x 225
350 x 450 x 175
350 x 450 x 225
400 x 500 x 175
400 x 500 x 225
400 x 600 x 200
400 x 600 x 250
500 x 600 x 200
500 x 600 x 250
500 x 700 x 200
500 x 700 x 250
600 x 700 x 200
600 x 700 x 250
600 x 800 x 225
600 x 800 x 275
600 x 900 x 225
600 x 900 x 275
600 x 1000 x 225
600 x 1000 x 275
700 x 1000 x 250
700 x 1000 x 300
800 x 1000 x 250
800 x 1000 x 350

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

Pack >> Paquet
Paquete >> Упаковка 

Pack >> Paquet
Paquete >> Упаковка 

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Dimensions LxHxD (mm) >> Dimensions  
Dimensiones >> Габаритные размеры

Dimensions LxHxD (mm) >> Dimensions  
Dimensiones >> Габаритные размеры

Wall Mounted Metal Enclosures For External Use
Coffrets Muraux Métalliques Pour Usage Externe >> Tablero De Metal Para Fijación A Pared; para Uso Externo >> 

Щиты металлические с уплотнением для наружного монтажа
Metal Enclosures >> Coffrets Métalliques 

>> Tablero En Metal >> Металлические щиты
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For Wall Installation >> Pour Installation Murale 
>>  Para Fijación A Pared >> Настенные щиты

Plexiglass For Wall Installation >> Plexiglas Pour Installation Murale 
>> Ventana En Plexiglass Para Fiajación A Pared >> Настенные щиты из плексигласа

For Floor Installation >> Pour Installation au Sol 
>> Para Fijación Al Suelo. >> Напольные щиты

FR 130
FR 131
FR 132 
FR 133
FR 134
FR 135

FR 140
FR 141
FR 142
FR 143
FR 144
FR 145

CP156
FR 157
FR 158
FR 159
FR 160
FR 161
FR 162
FR 163
FR 164
FR 165
FR 166
FR 167
FR 169
FR 170
FR 171
FR 172
FR 126

300 x 400 x 180
400 x 500 x 200
400 x 600 x 200
500 x 700 x 200
600 x 800 x 200
600 x  100 x 250

300 x 400 x 180
400 x 500 x 200
400 x 600 x 200
500 x 700 x 200
600 x 800 x 200
600 x 100 x 250

500 x 1000 x 250
500 x 1000 x 300
600 x 800 x 250
600 x 1000 x 300
600 x 1000 x 400
600 x 1800 x 500
600 x 2000 x 500
700 x 1000 x 400
700 x 1500 x 400
700 x 1800 x 500
700 x 2000 x 500
800 x 1000 x 300
800 x 1000 x 400
800 x 1500 x 400
800 x 1800 x 500
800 x 2000 x 500
400 x 1100 x 250

1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

Pack >> Paquet
Paquete >> Упаковка 

Pack >> Paquet
Paquete >> Упаковка 

Pack >> Paquet
Paquete >> Упаковка 

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Dimensions LxHxD (mm)

Dimensions >>  Dimensiones >> Размеры

Dimensions LxHxD (mm)

Dimensions >>  Dimensiones >> Размеры

Dimensions LxHxD (mm)

Dimensions >>  Dimensiones >> Размеры

3pcs. 2P+E220V 16A Monophase Socket - 4pcs. 3P+N+E 380V 32A Triphase Socket >> 3pcs. 2P+E220V 16A Entrée monophasée - 4pcs. 3P+N+E 380V 32A Entrée 
triphasée >> 3pcs. 2P+E220V 16A Enchufe Monofásıco - 4pcs. 3P+N+E 380V 32A Enchufe Trıfásıco- 3мя однофазными вводами (2P+E220V 16A) - 4я трехфазными вводами 
(3P+N+E380V 32A)

Wall Mounted Metal Enclosures For External Use
Coffrets Muraux Métalliques Pour Usage Externe >> Tablero De Metal Para Fijación A Pared. Para Uso Externo
>> Щиты металлические с уплотнением для наружного монтажа
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Junction Boxes >> Boîtiers de Jonction 
>> Cajas De Derıvacıón >> Коробки

Junction Boxes >> Boîtiers de Jonction 
>> Cajas De Derivación >> Коробки

Junction Boxes - Deeper >> Boîtiers de Jonction – Profond 
>> Cajas De Derivación - Profundo >> Коробки с сальником с глубокой крышкой 

FR 1036
FR 1037
FR 1038

FR 1039
FR 1040
FR 1051
FR 1052
FR 1053
FR 1054

FR 1359
FR 1360
FR 1361
FR 1362
FR 1363
FR 1364

Ø 70 x 40
Ø 85 x 45

80 x 80 x 40

80 x 120 x 50
100 x 100 x 50
150 x 110 x 70
190 x 145 x 80

250 x 200 x 90
310 x 230 x 130

80 x 120 x 120
100 x 100 x 120
150 x 110 x 140
190 x 145 x 140

250 x 200 x 160
310 x 230 x 180

60
40
40

22
18
9

10
12
6

35
36
16
10
6
6

Pack >> Paquet
Paquete >> Упаковка 

Pack >> Paquet
Paquete >> Упаковка 

Pack >> Paquet
Paquete >> Упаковка 

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Dimensions LxHxD (mm)

Dimensions >>  Dimensiones >> Размеры

Dimensions LxHxD (mm)

Dimensions >>  Dimensiones >> Размеры

Dimensions LxHxD (mm)

Dimensions >> Dimensiones >> Размеры

Junction Boxes - Blank Covers with Cable Gland
Boîtiers de Jonction - Couvercles Opaques Avec Entrées Coniques 

>> Cajas De Derıvacıón - Tapa Lısa Con Conos. >> Коробки с сальником
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Junction Boxes >> Boîtiers de Jonction 
>> Cajas De Derivación >> Коробки

Junction Boxes >> Boîtiers de Jonction 
>> Cajas De Derivación >> Коробки

Junction Boxes - Deeper >> Boîtiers de Jonction – Profond 
>> Cajas De Derivación - Profundo >> Коробки с сальником с глубокой крышкой 

FR 1236

FR 1237

FR 1238

FR 1239

FR 1240

FR 1251

FR 1252

FR 1253

FR 1254

FR 1259

FR 1260

FR 1261

FR 1262

FR 1263

FR 1264

Ø 70 x 40

Ø 85 x 45

80 x 80 x 40

80 x 120 x 50

100 x 100 x 50

150 x 110 x 70

190 x 145 x 80

250 x 200 x 90

310 x 230 x 130

80 x 120 x 120

100 x 100 x 120

150 x 110 x 140

190 x 145 x 140

250 x 200 x 160

310 x 230 x 180

60

40

40

22

18

9

10

12

6

35

36

16

10

6

6

Pack >> Paquet
Paquete >> Упаковка 

Pack >> Paquet
Paquete >> Упаковка 

Pack >> Paquet
Paquete >> Упаковка 

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Dimensions LxHxD (mm)

Dimensions >>  Dimensiones >> Размеры

Dimensions LxHxD (mm)

Dimensions >>  Dimensiones >> Размеры

Dimensions LxHxD (mm)

Dimensions >>  Dimensiones >> Размеры

Junction Boxes - Blank Covers with Knock Outs 
>> Boîtiers de Jonction - Couvercles Opaques Avec Entrées Prédécoupées >> 
Cajas De Derivación Tapa Lisa Sin Conos >> Коробки с сальником 



41

LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

Junction Boxes - Blank Sides >> Boîtiers de Jonction - Côtés Pleins
 >> Cajas De Derivación - Ciega >> Коробки с белой крышкой

Junction Boxes - Deep Blank Sides >> Boîtiers de Jonction - Côtés Pleins Profonds 
>> Cajas De Derivación - Profundo  Ciega >> Коробки с белой глубокой крышкой

Mounting Plate >> Plaque Pleine
 >> Placa De Montaje >> Монтажная плата

FR 1029
FR 1030
FR 1041
FR 1042
FR 1043
FR 1044
FR 1045
FR 1046
FR 1047
FR 1048
FR 1049

FR 1059
FR 1060
FR 1061
FR 1062
FR 1063
FR 1064
FR 1065

FR 2042

FR 2043

FR 2044

FR 2045

80 x 120 x 50
100 x 100 x 50
150 x 110 x 70
190 x 145 x 80

250 x 200 x 90
310 x 230 x 130
400 x 300 x 130
500x400x130
230x125x77 
347x125x77  
457x125x77

80 x 120 x 120
100 x 100 x 120
150 x 110 x 140
190 x 145 x 140

250 x 200 x 160
310 x 230 x 180
230x125x120 

200 x 155

260 x 210

320 x 240

400 x 300

22
18
9

10
12
6
6
4
16
14
8

35
36
16
10
6
6

15

10

10

10

10

Pack >> Paquet
Paquete >> Упаковка 

Pack >> Paquet
Paquete >> Упаковка 

Pack >> Paquet
Paquete >> Упаковка 

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Dimensions LxHxD (mm)

Dimensions >>  Dimensiones >> Размеры

Dimensions LxHxD (mm)

Dimensions >>  Dimensiones >> Размеры

Dimensions LxHxD (mm)

Dimensions >>  Dimensiones >> Размеры

Junction Boxes - Blank Covers with Blank Sides >> 
Boîtiers de Jonction - Couvercles Opaques Avec Côtés Pleins >>
 Cajas De Derivación - Tapa Lisa Ciega >> Коробки без сальников 
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Junction Boxes >> Boîtiers de Jonction 
>> Cajas De Derivación  >> Коробки с сальником

FR 1151
FR 1152
FR 1153
FR 1154

150 x 110 x 70
190 x 145 x 80

250 x 200 x 90
310 x 230 x 130

9
10
6
6

Pack >> Paquet
Paquete >> Упаковка 

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Dimensions LxHxD (mm)

Dimensions >>  Dimensiones >> Размеры

Junction Boxes >> Boîtiers de Jonction 
>> Cajas De Derivación  >> Коробки с сальником

FR 1461
FR 1462
FR 11463
FR 1464

150 x 110 x 140
190 x 145 x 140

250 x 200 x 160
310 x 230 x 180

16
10
6
6

Pack >> Paquet
Paquete >> Упаковка 

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Dimensions LxHxD (mm)

Dimensions >>  Dimensiones >> Размеры

Junction Boxes >> Boîtiers de Jonction >> 
Cajas De Derivación >> Коробки с сальником

FR 1451
FR 1452
FR 1453
FR 1454

150 x 110 x 70
190 x 145 x 80

250 x 200 x 90
310 x 230 x 130

9
10
12
6

Pack >> Paquet
Paquete >> Упаковка 

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Dimensions LxHxD (mm)

Dimensions >>  Dimensiones >> Размеры

FR 1471
FR 1472
FR 1473
FR 1474

150 x 110 x 140
190 x 145 x 140

250 x 200 x 160
310 x 230 x 180

16
10
6
6

Pack >> Paquet
Paquete >> Упаковка 

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Dimensions LxHxD (mm)

Dimensions >>  Dimensiones >> Размеры

Junction Boxes - Transparent Covers with Cable Gland
>> Boîtiers de Jonction - Couvercles Transparents Avec Entrées Coniques >> Cajas De Derivación - Tapa
Transparente Con Conos. >> Коробки с сальником и с прозрачной дверцей  

Junction Boxes - Transparent Covers with Knock Outs 
>> Boîtiers de Jonction - Couvercles Transparents Avec Entrées Prédécoupées >> Cajas De Derivación Tapa 
Transparente Sin Conos >> Коробки подготовлены для уплотнителей кабельных вводов 
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Junction Boxes - Blank Sides >> Boîtiers de Jonction - Côtés Pleins 
>> Cajas De Derivación - Ciega >> Коробки с белой крышкой

Junction Boxes - Deeper Blank Sides >> Boîtiers de Jonction - Côtés Pleins Profonds 
>> Cajas De Derivación - Profundo Ciega >> Коробки с белой глубокой крышкой

FR 1131

FR 1142

FR 1143

FR 1144

FR 1145

FR 1146

FR 1161

FR 1162

FR 1163

FR 1164

150 x 110 x 70

190 x 145 x 80

250 x 200 x 90

310 x 230 x 130

400 x 300 x 130

500 x 400 x 130

150 x 110 x 140

190 x 145 x 140

250 x 200 x 160

310 x 230 x 180

9

10

12

6

6

4

16

10

6
6

Pack >> Paquet
Paquete >> Упаковка 

Pack >> Paquet
Paquete >> Упаковка 

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Dimensions LxHxD (mm)

Dimensions >>  Dimensiones >> Размеры

Dimensions LxHxD (mm)

Dimensions >>  Dimensiones >> Размеры

Mounting Plate >> Plaque Pleine  
>> Placa De Montaje >> Монтажная плата

FR 2042

FR 2043

FR 2044

FR 2045

200 x 155

260 x 210

320 x 240

400 x 300

10

10

10

10

Pack >> Paquet
Paquete >> Упаковка 

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Dimensions LxHxD (mm)

Dimensions >>  Dimensiones >> Размеры

Junction Boxes - Transparent Covers with Blank Sides >> 
Boîtiers de Jonction - Couvercles Transparents Avec Côtés Pleins >> Cajas De Derivación - Tapa 

Transparente Ciega >> Коробки с прозрачной дверцей без сальников
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Blank Door >> Porte Pleine 
>> Puerta Con Tapa Lisa >> С белой дверцей

FR 5001

FR 5002

FR 5003

FR 5003D

FR 5004

FR 5005

FR 5007

210 x 280 x 130

250 x 330 x 130

300 x 400 x 165

300 x 400 x 195

400 x 500 x 175

400 x 600 x 200

350 x 500 x 195

1

1

1

1

1

1

1

Pack >> Paquet
Paquete >> Упаковка 

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Dimensions LxHxD (mm)

Dimensions >>  Dimensiones >> Размеры

Blank Door >> Porte Pleine
>> Puerta Con Tapa Lisa >> С белой дверцей

Assembled Plastic Board >> Coffret Assemblé en Plastique
>> Gabinete Montado En Plástico >> Монтажные щиты

FR 5006

FR 6041
FR 6042
FR 6043

500 x 700 x 245

300 x 400 x 165
300 x 400 x 165
400 x 500x 175

2 / 4
4 / 6
6 / 6

3p / 1p Socket >> Entrée >> Enchufe >> 
вводами

1

1
1
1

Pack >> Paquet
Paquete >> Упаковка 

Pack >> Paquet
Paquete >> Упаковка 

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Dimensions LxHxD (mm)

Dimensions >>  Dimensiones >> Размеры

Dimensions LxHxD (mm)
Dimensions >>  Dimensiones >> 
Размеры

DIN Modules >> 
Modules DIN >> Modulo 
DIN >> DIN Модули

Watertight Boards in thermoplastic material for protection of devices for residential, commercial and industrial areas >> Coffrets Etanches en matériel thermoplastique pour la 
protection des appareils pour les zones résidentielles, commerciales et industrielles >> Watertight Boards Es Hecho En Material Thermo Plástico Para Protección De Dispositivos 
De Uso Residencial, Comercial Y Areas Industriales >> Водонепроницаемые щиты из термопласта, изготовленные для защиты устройств, установленных на жилых, 
коммерческих и промышленных зданиях.

Watertight Boards 
>> Coffrets Etanches >> Gabinetes Watertight  >> Щиты из аб с
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Transparent Door >> Porte Transparente
>> Puerta Transparente >> С прозрачной дверцей 

Transparent Door >> Porte Transparente
>> Puerta Transparente >> С прозрачной дверцей 

For Different Applications >> Pour Différentes Applications 
>> Para Diferentes Aplicaciones>> Многофункциональные щиты 

FR 5011

FR 5012

FR 5013

FR 5013D

FR 5014

FR 5015

FR 5017

FR 5016

210 x 280 x 130

250 x 330 x 130

300 x 400 x 165

300 x 400 x 195

400 x 500 x 175

400 x 600 x 200

350 x 500 x 195

500 x 700 x 245

1

1

1

1

1

1

1

1

Pack >> Paquet
Paquete >> Упаковка 

Pack >> Paquet
Paquete >> Упаковка 

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Dimensions LxHxD (mm)

Dimensions >>  Dimensiones >> Размеры

Dimensions LxHxD (mm)

Dimensions >>  Dimensiones >> Размеры

Commercial Areas >> Zones Commerciales >> 
Areas Comercıales >> Для промышленных объектов

Watertight Boards 
>> Coffrets Etanches >> Gabinetes Watertight  >> Щиты из аб с
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Surface Mounting >> Montage en Surface 
>> Montaje En Tapa >> Навесные щиты 

FRU 905

FRU 908

FRU 912

FRU 924

FRU 945 

150 x 180 x 100

200 x 180 x 100

310 x 190 x 100

310 x 380 x 100

330 x 465 x 100

5 M

8 M

12 M

24 M

45 M

24

24

12

12

10

Pack >> Paquet
Paquete >> 
Упаковка 

DIN Modules >> Modules 

DIN >> Modulo DIN >> DIN  
Модули

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Dimensions LxHxD (mm)

Dimensions >> Dimensiones >>Размеры

1 M
2 M

4M
8M

140
100

56
8

Pack >> Paquet
Paquete >> 
Упаковка 

Pack >> Paquet
Paquete >> 
Упаковка 

DIN Modules >> Modules 

DIN >> Modulo DIN >> DIN  
Модули

DIN Modules >> Modules 

DIN >> Modulo DIN >> DIN  
Модули

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Dimensions LxHxD (mm)

Dimensions >> Dimensiones >>Размеры

Dimensions LxHxD (mm)

Dimensions >> Dimensiones >> Размеры

Without Cover Version >> Version Sans Couvercle
>> Version Sin Tapa >> Щиты без дверцы 

Without Cover Version >> Version Sans Couvercle 
>> Version Sin Tapa>> Щиты без дверцы 

FRS 1011
FRS 1012

FRS 1034
FRS 1035

30 x 140 x 60
50 x 140 x 60

80 x 140 x 60
120 x 140 x 60

High installation versatility, for all outdoor applications and in technical areas >> Grande polyvalence d’installation, pour toutes applications extérieures et les zones 
techniques >> Versatilidad De Instalación, Para Aplicaciones Externas Y En Areas Técnicas >> Универсальный щит без крышки, предназначен для наружнего применения и  
для промышленных площадей

Distribution Boards >> Coffrets de Distribution 
>> Cuadros De Distribución  >> Распределительные щиты
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 Flush Mounting >> Encastrement 
>> Cajas Empotrables >> Встраиваемые

Terminal Blocks >> Blocs de Jonction 
>> Bloque De Terminal >> Клемники с изоляцией 

 Flush Mounting >> Encastrement 
>> Cajas Empotrable >> Встраиваемые

FRA 905

FRA 908

FRA 912

FRA 924

FR 904

FRA 936

150 x 140 x 60

210 x 170 x 90

290 x 170 x 90

310 x 350 x 90

24 Modules

310 x 480 x 90

5 M

8 M

12 M

24 M

With Screws >> 
Avec vis >> Con Tornil-
los >> С помощью 
винтов 

36 M

24

24

12

12

50

10

Pack >> Paquet
Paquete >> 
Упаковка 

Pack >> Paquet
Paquete >> 
Упаковка 

Pack >> Paquet
Paquete >> 
Упаковка 

DIN Modules >> Modules 

DIN >> Modulo DIN >> DIN  
Модули

Fixing >>  Fixation  
>> Fıjacion  
>> Фиксация

DIN Modules >> Modules 

DIN >> Modulo DIN >> DIN  
Модули

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Dimensions LxHxD (mm)

Dimensions >> Dimensiones >> Размеры

Dimensions LxHxD (mm)

Dimensions >> Dimensiones >> Размеры

For Enclosures >>  Pour Coffrets  >>  
Para Tableros >> Для корпусов

High installation versatility, for all outdoor applications and in technical areas >> Grande polyvalence d’installation, pour toutes applications extérieures et les zones 
techniques >> Versatilidad De Instalación, Para Aplicaciones Externas Y En Areas Técnicas >> Универсальный щит без крышки, предназначен для наружнего применения и  

для промышленных площадей

Distribution Boards >> Coffrets de Distribution 
>>  Cuadros De Distribución  >> Распределительные щиты
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Blank Door >> Porte Pleine >> 
Puerta Plana >> С белой дверцей 

Plexiglass Door >> Porte Plexiglas >> 
Puerta En Plexiglass >> С дверцей из плексигласа

FR 501

FR 503

FR 504

FR 505

FR 506

FR 507

FR 508

F R  5 1 1

FR 522

FR 523

FR 524

FR 525

300 x 200 x 150

250 x 300 x 155

300 x 400 x 180

400 x 500 x 190

400 x 600 x 200

500 x 800 x 255

500 x 800 x 285

750 x 1000 x 300 

300 x 400 x 180

400 x 500 x 190

400 x 600 x 200

500 x 800 x 285

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

Pack >> Paquet
Paquete >> Упаковка 

Pack >> Paquet
Paquete >> Упаковка 

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Dimensions LxHxD (mm)

Dimensions >>  Dimensiones >> Размеры

Dimensions LxHxD (mm)

Dimensions >>  Dimensiones >> Размеры

Polyester Boards >> 
Coffrets Polyesters >> Cajas En Poliester >> Полиэстерные щиты 
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Polyester Distribution Boards >> Coffrets Polyesters de Distribution 
>> Cajas De Distribución En Poliester >> Полиэстерные распределительные щиты 

Polyester Triphase Meter Boards >> Coffrets compteur triphasés en polyester  
>> Cuadro En Poliester Trifásico >> Щиты из полиэстера под трехфазный счетчик 

Polyester Monophase Meter Boards >> Coffrets compteur monophasés en polyester
 >> Cuadro En Poliester Monofásico >> Щиты из полиэстера под однофазный счетчик 

FR 530

FR 531

FR 532

FR 533 

FR 534*

FR 535

FR 535E**

FR 537

FR 537E**

300 x 400 x 180

400 x 500 x 190

400 x 600 x 200

500 x 800 x 285

400 x 600 x 200

280 x 550 x 200

280 x 550 x 200

190 x 370 x 180

190 x 370 x 180

10 M

30 M (2x15)

45 M (3x15)

60 M (4x15)

1 Trph.Met. 8M

1 Trph.Met. 8M

1 Mnph.Met. 2M

1 Mnph.Met. 2M

1

1

1

1

1

1

1

1

6

Pack >> Paquet
Paquete >> 
Упаковка 

Pack >> Paquet
Paquete >> 
Упаковка 

Pack >> Paquet
Paquete >> 
Упаковка 

DIN Modules >> Modules 

DIN >> Modulo DIN >> DIN  
Модули

DIN Modules >> Modules 

DIN >> Modulo DIN >> DIN  
Модули

DIN Modules >> Modules 

DIN >> Modulo DIN >> DIN  
Модули

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Dimensions LxHxD (mm)

Dimensions >> Dimensiones >> Размеры

Dimensions LxHxD (mm)

Dimensions >> Dimensiones >> Размеры

Dimensions LxHxD (mm)

Dimensions >> Dimensiones >> Размеры

* Triphase meter boards for construction site >> Coffrets compteur triphasés pour les sites de construction >> Cuadro para 
contador  trifásico para sitio de construcción >> Щиты трехфазных счетчиков для стройплощадок

** For electronic meter >> Pour compteur électronique >> Para Contador eletrónico >> Для электронных счетчиков 

** For electronic meter >> Pour compteur électronique >> Para Contador eletrónico >> Для электронных счетчиков 
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F6089761 Lightning current and Surge Arrestor, Protection Set 125kA (10/350)

 Parafoudre, Ensemble de Protection 125kA (10/350)

 Descargador de corrientes y protección contra sobretensiones 125kA (10/350)                           

 Комбинированный молниеразрядник и разрядник 125kA (10/350)

F6093654 Lightning current and Surge Arrestor 50kA (10/350)
 Parafoudre, 50kA (10/350)
 Descargador de corrientes y protección contra sobretensiones 50kA (10/350)

 Молниеразрядник и разрядник 50kA (10/350)

Type I + II (CLASS B+C) >> Type I + II (CLASSE B+C) 
>> Tipo I + II (CLASE B +C) >> ТИП I+II (КЛАС B+C)

Surge Protection Systems >> Système de protection contre les surtensions >> Sistema De 
Protección Contra Sobretensiones >> Системы защиты от импульсных перенапряжений

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Product >> Désignation >> 
Producto >> Продукт (mm)

Drawing >> 
Dessin >> Diseño >> 
Чертеж
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F6094656 Surge Arrestor 120kA (8/20)
 Parafoudre 120kA (8/20)
 Protección contra sobretensiones compacto 120kA (8/20)
 Разрядник 120kA (8/20)

F6094920 Surge Arrestor 40kA (8/20)
 Parafoudre 40kA (8/20)
 Protección contra sobretensiones compacto 40kA (8/20)
 Разрядник 40kA (8/20)

F6093380 Surge Arrestor Compact 60kA (8/20)
 Parafoudre Monobloc 60kA (8/20)
 Protección contra sobretensiones compacto 60kA (8/20)
 Разрядник compact 60kA (8/20)

Type I (CLASS B) >> Type I (CLASSE B) >> Tipo I (CLASE B ) >> ТИП I (КЛАС B)

Type II (CLASS C) >> Type II (CLASSE C) >> Tipo II (CLASE C) >> ТИП II (КЛАС C)

F6094463  Lightning current and Surge Arrestor 25kA (10/350)
 Parafoudre, 25kA (10/350)
 Descargador de corrientes y protección contra sobretensiones 25kA (10/350)
 Молниеразрядник и разрядник 25kA (10/350)

F6096879 Lightning Current and Surge Arrestor 150kA (10/350)
 Parafoudre, 150kA (10/350)
 Descargador de corrientes y protección contra sobretensiones 150kA (10/350)
 Молниеразрядник и разрядник 150kA (10/350)

Type I + II (CLASS B+C) >> Type I + II (CLASSE B+C) >> 
Tipo I + II (CLASE B +C) >> ТИП I+II (КЛАС B+C)

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Product >> Désignation >> 
Producto >> Продукт (mm)

Product >> Désignation >> 
Producto >> Продукт (mm)

Product >> Désignation >> 
Producto >> Продукт (mm)

Drawing >> 
Dessin >> Diseño >> 
Чертеж

Drawing >> 
Dessin >> Diseño >> 
Чертеж

Drawing >> 
Dessin >> Diseño >> 
Чертеж
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F6092800 Single Socket Protection  

 Parasurtenseur en Boîtier Prise >> Protección con enchufe simple 

 Устройство защиты для втычной розетки

F6092701 Triple Socket Protection 

 Parasurtenseur Multiprise - 3 Entrées >> Base Múltipla 3 enchufes

 Высокочувствительная защита сети/удлинитель с   
 розетками

F6082412 Ethernet Network Protection

 Protection Ethernet >> Protección para líneas Ethernet

 Высокочувствительная защита для сетей

F6081939 Telephone Network Protection

 Protection Téléphone >> Protección para lineas analógicas finas

 Высокочувствительное устройство защиты для   
 телефонных систем

F6093996 Coaxial Protection

 Protection Coaxial >> Protección para líneas Coaxiales.

 Коаксильное устройство защиты

F6083400 SAT and Cable TV Protection

 Protection TV par câble et SAT >> Protección para TV por cable y SAT

 Коаксильное устройство защиты для    
 многопозиционного коммутатора SAT и кабельного  
 

F6097650 Data Protection

 Protection Data >> Protección de Data y red

 Защита msr для 2-полюсного энергоснабжения

Type III (CLASS D) >> Type III (CLASSE D) 
>> Tipo III (CLASE D) >> ТИП III (КЛАС D)

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Drawing >> 
Dessin >> Diseño >> 
Чертеж

Product >> Désignation >> 
Producto >> Продукт (mm)
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F6080274 RS 232 Protection

 Protection RS 232 >> Protección RS 232

 Высокочувствительная защита для 25-полюсного   
 разъема RS232

F6240034 Spark Gap Explosion-proof

 Eclateur d’Isolement Antidéflagrant >> Chispas de separación y 

 protección antiexplosivos >> Взрывозащищенный, закрытый  
 разделительный искровой промежуток

F6240085  Spark Gap

 Eclateur d’Isolement >> Chispas de separación para PAT 

 Закрытый разделительный искровой промежуток

Type III (CLASS D) >> Type III (CLASSE D) 
>> Tipo III (CLASE D) >> ТИП III (КЛАС D)

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Product >> Désignation >> 
Producto >> Продукт (mm)

Drawing >> 
Dessin >> Diseño >> 
Чертеж
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1
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F R R 2 1 0 0
F R R 2 1 0 1
F R R 2 1 0 2
F R R 2 1 0 3
F R R 2 1 0 4
F R R 2 1 0 5
F R R 2 1 0 6
F R R 2 1 0 7
F R R 2 1 0 8
F R R 2 1 0 9

F R R 2 1 2 5
F R R 2 1 2 6
F R R 2 1 2 7
F R R 2 1 2 8
F R R 2 1 2 9
F R R 2 1 3 0
F R R 2 1 3 1
F R R 2 1 3 2
F R R 2 1 3 3
F R R 2 1 3 4
F R R 2 1 3 5
F R R 2 1 3 6

F R R 2 2 0 1
FRR2202
FRR2203
FRR2204
FRR2205
FRR2206
FRR2207
FRR2208
FRR2209
F R R 2 2 1 0
F R R 2 2 1 1
F R R 2 2 1 2

F R R 2 1 7 5
F R R 2 1 7 6
F R R 2 1 7 7
F R R 2 1 7 8
F R R 2 1 7 9
F R R 2 1 8 0
F R R 2 1 8 1
F R R 2 1 8 2
F R R 2 1 8 3
F R R 2 1 8 4

Monophase Micro Electronic Voltage Stabilizer >> Stabilisateur Electronique de Tension 
Monophasé à Microprocesseur >> Estabilizador Electronico de Voltaje Monofasico con Microprocesador >>  
Однофазный микроэлектронный стабилизатор напряжения

Triphase Micro Electronic Voltage Stabilizer >> Stabilisateur Electronique de Tension Tri-
phasé à Microprocesseur >> Estabilizador Electronico de Voltaje Trifasico con Microprocesador >>  Трехфазный 
микроэлектронный стабилизатор напряжения

Power (K.V.A.) >>
Puissance (K.V.A.) >> 
Carga (K.V.A.) >> 
Мощность (кВА)                         

Power (K.V.A.) >>
Puissance (K.V.A.) >> 
Carga (K.V.A.) >> 
Мощность (кВА)                         

Input : 150/250 V - Output 220 V 
>>Tension d’entrée 150/250 V - 

Tension de sortie 220 V >> 
Entrada 150/250 V - Salida 220 V

 >> Входное напряжение 150/250 (В) 
-  Выходное напряжение 220 (В)                         

Input : 275/450 V - Output 380 V 
>>Tension d’entrée 275/450 V - 

Tension de sortie 380 V >> 
Entrada 275/450 V - Salida 380 V >> 

Входное напряжение 275/450 (В) -  
Выходное напряжение 380 (В)                         

Input : 210/400 V - Output 380 V 
>>Tension d’entrée 210/400 V - 

Tension de sortie 380 V >> 
Entrada 210/400 V - Salida 380 V >> 

Входное напряжение 210/400 (В) -  
Выходное напряжение 380 (В)                         

Input : 120/230 V - Output 220 V 
>>Tension d’entrée 120/230 V - 

Tension de sortie 220 V >> 
Entrada 120/230 V - Salida 220 V  >> 

Входное напряжение 120/230 (В) -  
Выходное напряжение 220 (В)                         

Technical Characteristic >>
Caractéristiques Techniques >> 
Características Técnicas >> Спецификация                         

Technical Characteristic >>
Caractéristiques Techniques >> 
Características Técnicas >> Спецификация                         

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:

Ref No: >> 
Réf. No >> 
Ref. No >> Код:
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Reports and certificates 
>> Rapports et certificats >> Reportes y certificados >> Сертификаты
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Reports and certificates 
>> Rapports et certificats >> Reportes y certificados >> Сертификаты
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Reports and certificates 
>> Rapports et certificats >> Reportes y certificados >> Сертификаты
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Reports and certificates 
>> Rapports et certificats >> Reportes y certificados >> Сертификаты
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Reports and certificates 
>> Rapports et certificats >> Reportes y certificados >> Сертификаты
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Reports and certificates 
>> Rapports et certificats >> Reportes y certificados >> Сертификаты
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Reports and certificates 
>> Rapports et certificats >> Reportes y certificados >> Сертификаты

Reference Countries

European Union
Bulgaria, Czech Republic, France, Greece, Ireland, Poland, Romania, Slovakia

Eastern European And Eurasian Countries
Azerbaijan, Kazakhstan, Russian Federation, Serbia, Ukraine

North America
United States of America

Latin America
Argentina, Bolivia, Ecuador, Mexico, Peru 

Asia
Hong Kong, India, Indonesia, Malaysia, Philippines, 
Singapore, Sri Lanka, Taiwan, Thailand, Vietnam

Middle East
Iran, Iraq, Jordan, Lebanon, Syria, United Arab Emirates

Africa
Burkina Faso, Cameroon, Ethiopia, Madagascar, Morocco, Senegal
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